

В городе Пешавар (Пакистан) введена в эксплуатацию лидарная станция для наблюдения за климатом, которая является проектом, совместно реализуемым китайским и пакистанским университетами в рамках инициативы «Пояс и путь». Новая станция позволяет исследовать атмосферные облака, аэрозоли, температуру и влажность воздуха, а также другие климатические данные в районах вдоль Китайско-пакистанского экономического коридора. С ее помощью будут улучшены исследования, касающиеся изменения климата, загрязнения воздуха и песчаных бурь в этих районах.

Подробнее: <https://russian.news.cn/20220825/fce3b45ecc5c44aa96ffe9129bd6a811/c.html>